



Financial Management Department  
Purchasing Division  
1112 Manatee Avenue West, Ste 803  
Bradenton, FL 34205  
Phone: (941) 749-3044  
[george.earnest@mymanatee.org](mailto:george.earnest@mymanatee.org)  
[www.mymanatee.org](http://www.mymanatee.org)

July 6, 2016

**RFQ 16-2391GE: Myakka Community Park Playground  
ADDENDUM 2**

The following addendum is issued to add to, modify, and/or clarify the above named solicitation documents. The items contained within this Addendum shall have the same force and effect as if contained within the first issued solicitation document and any cost involved shall be factored into the response. Quoters shall acknowledge receipt of this and any other addenda issued pursuant to this Request for Quotes (RFQ) in their quote submittal.

**Question 1:** Is the existing play structure surface-mounted or an in-ground installation?

**Response 1:** A site visit is a prerequisite for the award. This site visit will provide the information requested.


**Question 2:** Do you prefer for the border timbers to be flush to grade or have a 2" lip above grade?

**Response 2:** Flush to grade.

**Question 3:** Is the depth and SF of PIP required or suggested? Based on the proposed equipment set-up, we may be able to save money by utilizing varying depths per impact testing of our PIP.

**Response 3:** The specs call for varying depths and are based off of the manufacturer's recommendation for the equipment we specified.

Sincerely,

  
George Earnest CPPB  
Buyer, Purchasing